

Обеспечение Духа.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019**

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Обеспечение Духа.

Филиппийцам 1

1 Петра 4

Филиппийцам 1:19: «Ибо знаю, что это обернётся к моему спасению через вашу молитву, и восполнение Духа Иисуса Христа.»

Поразмышляем о восполнении Духом Иисуса Христа. Обратите внимание, что слово Дух здесь написано с заглавной буквы. Это ссылка на Святого Духа. Здесь говорится о снабжении Святого Духа.

Нам необходимо наполняться Духом Святым. Как верующим нам необходимо понять важность отношений с Духом.

Как это происходит? Тремя путями:

1. Работа Духа в нас (освящение).
2. Работа Духа для нас (спасение).
3. Работа Духа через нас (наше служение).

Успех христианина в том, чтобы понять,

что мы не производим сами плод Духа. Всё производит только Дух Святой.

Есть большая разница между активностью и служением Духа. Многие церкви имеют много активности. Служение — это не то, чем мы порой занимаемся. Требуется действие Духа Святого, чтобы благословить труд и преумножить его!

Только потому, что кто-то чем-то занят, не значит, что он служит в Духе. Можете ли вы сказать, что когда Он служит, мы уходим в тень?

1 Петра 4:11: «Если кто говорит, пусть говорит как слова Божьи; если кто служит, пусть делает это как от способности, какую даёт Бог: чтобы Бог во всём прославлялся через Иисуса Христа, которому хвала и владычество во веки вечные. Аминь.»

Что вы сделаете со своими способностями? Вам нужен Божий Дух. Когда Бог даёт вам способность и силу Духа Святого, мы можем делать вещи, которые обычно сами не можем выполнить.

- Он даёт нам возможность;
- Он снабжает нас всем необходимым;
- Он наделяет нас силой;
- Он наделяет нас своей праведностью, силой и славой.

Когда я начал изучать эту тему, я много думал о восполнении Духа.

Что же восполняет Дух Святой? Восполнять это обычное слово, и мы часто его используем.

«Мой Бог да восполнит всякую вашу нужду!»

Слово восполнить означает «обеспечить лидера хора». Звучит немного странно. Почему Бог использует здесь это слово?

В Ветхом Завете мы не находим каких-то особых форм увеселения. Часто греки устраивали драматические музыкальные представления, а священники их организовывали. Люди не имели средств для

путешествий, потому участники спектаклей переезжали из города в город. Это было достаточно дорого. Горожанам нужно было собрать деньги для группы или нужно было, чтобы богатый человек оплатил расходы выступления.

Я не думаю, что вы слишком богаты. Мы как христиане часто идём против всяких неприятностей и испытаний и зачастую слишком сосредотачиваемся на этом. Мы слишком много думаем о наших проблемах. Я знаю, что это так! Потому иногда мы молимся 25 минут, а иногда лишь одну минуту. Но при этом мы не полагаемся на Бога в своих молитвах, чтобы Он восполнил наши нужды.

Мы просто хотим услышать проблемы друг друга. Эй, я не пришёл сюда, чтобы рассказать вам о своих проблемах. Я пришёл, чтобы сказать, что Бог даёт нам песни даже посреди наших бед. Он даёт нам щедрый запас того, что позволит петь и во время проблем. Так Бог прославится через Духа.

Что даёт нам Дух? Вот три вещи,

которыми снабжает нас Дух Святой:

2 Тимофею 1:7: «Ибо Бог дал нам не духа боязни; но силы, и любви, и здравого ума.»

Заметьте, как Бог восполняет наши нужды с помощью Духа Святого.

а. Сила, любовь, здравый ум — это три области, в которых вы будете сражаться и за что будете держаться более всего.

Будут моменты, когда вы почувствуете сильную слабость. Это как раз то место, где вы можете пребывать в силе Божьей. (Но легко сказать, а не просто сделать).

1. Мы действительно иногда сражаемся с любовью, потому что некоторые люди мешают нам их любить.
2. Мы боремся с здравым умом. Здесь не идёт речь о силе позитивного мышления. Это не философская позиция. Это положение силы Духа, который говорит, что когда наш ум убегает от нас, мы начинаем думать о том, что неправильно. Тогда Дух Святой

говорит: «*Постой!*» Затем Он даёт нам здоровый ум для развития интеллекта.

Почему мне нужен здоровый ум?

Для духовного достижения. Если вы невнимательны, то будете слушать, что многие люди говорят или проповедники проповедуют. Вы, наверняка, подумаете, что все они имеют «горячую линию» с небом.

Порой случится так в жизни, что Бог поручит вам что-либо сделать, и это не придёт к вам на бумаге, написанное золотыми буквами и подписанное самим Господом. Хотя бывает и намного проще. Но есть и другие вещи, с которыми мне приходится бороться. Как же всё это я выполняю? Что мне делать? Вот тогда вы приходите к тому моменту, когда ваш ум должен быть полностью подчинён Христу.

Многие вопросы начнут беспокоить ваш разум. Вам очень нужен ум Христов. Наш разум либо возвысит нас самих, либо возвысит Иисуса Христа.

Иллюстрация:

Соломон мог иметь всё, чего только желал. Господь сказал ему однажды: *«Проси и будет дано тебе»*. Соломон попросил мудрости и понимания. И поскольку он просил мудрости и разумения, Бог дал ему и великое богатство, и честь. Причина, по которой Бог дал ему и то и другое, заключается в том, если вы обретёте мудрость и понимание, Бог скажет вам, что делать с вашим богатством и как приумножить его.

Откуда мы можем иметь духовное понимание?

Есть некоторые вещи, которым Бог желает научить нас. Если мы их не имеем, то дальнейшее не будет иметь смысла.

Я хотел бы дать вам три примера:

Деяния 8: В Самарии происходит возрождение. Сотни людей принимают спасение. Такое большое движение может быть только от Господа. И вот, Бог велит Филиппу оставить город и пойти в пустынное место.

– *Но Господь, вот, я нахожусь посреди всех этих благословений, которые происходят. Почему ты желаешь, чтобы я туда шёл? Неужели я должен оставить это большое возрождение и идти куда-то в глубинку Самарии?*

Господь отвечает: *«Там есть один человек, евнух, который читает Божье слово».*

Думаю, что пока Филипп шёл туда, на пустую дорогу, он постоянно спрашивал: *«Господи, что ты желаешь, чтобы я там делал?»*

Я читал эти строки снова и снова, будто никогда их не видел раньше.

Деяния 8:29: *«Тогда Дух сказал Филиппу, Подойди и пристань к этой колеснице.»* Заметьте: *«подойди и пристань к этой колеснице».*

Вы можете видеть там разные колесницы, но Бог велит пристать к конкретной.

Дух говорит нам несколько вещей.

Казалось, что не было смысла оставлять большое возрождение ради того, чтобы идти в пустыню. Будто бы не было смысла говорить с человеком, которого ты не знал раньше. Откуда ты знаешь, кто этот человек! Но мы читаем, что именно *«Дух сказал Филиппу»*.

Слушайте, что Дух говорит вам. Знаком ли вам его голос?

Мы уверены в нашем спасении, потому что сам Дух свидетельствует нам об этом. Он говорит нам, и мы знаем, чего Бог от нас ждёт.

Деяния 10: Симон Пётр засыпает и видит видение, касающееся язычников. В это время благодать начинает проповедовать. Ученики были научены отдавать людям, которых раньше ненавидели.

Когда Пётр просыпается, он размышляет над тем, что это за видение.

Библия говорит в **Деяниях 10:19-20:** **«Пока Пётр размышлял о видении, Дух сказал ему, Вот, три человека ищут тебя.»**

20- Встань поэтому, и сойди, и иди с ними, нисколько не сомневаясь: ибо я послал их.»

Посмотрите, здесь мы снова видим, что Дух сказал. Вы можете быть полностью глухими, но всё же слышать Его говорящим вам каждый день вашей жизни.

Как же нам услышать Духа?

Он говорит в нашем уме. Это духовное понимание.

Дух Святой сказал Петру, что он может пойти в дом Корнилия, и далее сказано, что Корнилий с радостью принял его. Тогда же большое количество людей были спасены.

Почему это произошло? Потому что у Петра был здоровый ум. Он не сказал «Нет!»

Посмотрите в **Деяния 16**. Здесь Павел находится в одном из великих миссионерских путешествий. Когда он путешествовал, он много молился и проповедовал. Однажды он собирается отправиться в Азию. Это одна из самых густонаселённых территорий, где Павел

также желает возвещать Евангелие.

Но не смотря на великую нужду того народа в слышании Евангелия, Библия говорит в Деяниях 16:6: **«Когда же прошли через Фригию и регион Галатии, и им было запрещено Духом Святым проповедовать слово в Азии.»**

Как проповедники пойдут, если Бог скажет не ходить? Что, если Бог скажет не идти туда?

Стих 7- «Они, после того, как дошли до Мисии, попытались пойти в Вифинию: но Дух не допустил их.» Заметьте, что они пробуют идти и в Вифинию. Они всё-таки пробовали. Здесь Павел говорит: *«Я собираюсь всё же это сделать»*. Другими словами, он никогда не останавливался по пути проповеди. Он не сидел и не ждал. Но Библия говорит, что Дух не позволил ему это сделать.

Павел собирается проповедовать, но дважды Дух запрещает ему. Дух не позволил! Он ясно сказал: *«Ты не можешь идти туда! Сейчас не время!»*

Будет время, когда Бог попросит вас что-то сделать, но это будет самое неподходящее время для вас. Возможно, это будет нечто совсем неудобное.

1. Господь даёт нам здравый ум для духовного понимания.
2. Он даёт нам любовь для духовного осознания.

Вы можете полюбить людей, которых никогда не думали любить. Бог может помочь вам любить соседей, с которыми тяжело найти общий язык. Он поможет вам любить того человека, кто разбил ваше сердце. Бог может помочь любить тех детей, которые смотрят на вас с ненавистью и говорят: *«Я не хочу тебя больше видеть!»* Бог может помочь вам любить людей, которых вы, возможно, хотели бы убить. (Духовное сравнение).

Любовь Божья изливается в наши сердца Духом Святым, и мы выпускаем её.

Второзаконие 30:3: **«Что тогда ГОСПОДЬ Бог твой обратит плен твой, и**

сжалится над тобой, и возвратит, и соберёт тебя со всех наций, куда рассеял тебя ГОСПОДЬ Бог твой.»

Иуда 23- «А других спасайте страхом; вытаскивая их из огня, ненавидят даже одежду, запятнанную плотью.»

2 Царей 13:23: «И был ГОСПОДЬ благ к ним, и имел сострадание к ним, и имел почтение к ним, из-за завета своего с Авраамом, Исааком, и Иаковом, и не хотел уничтожить их, и не отверг их от присутствия своего доныне.»

Когда Он даёт мне силы для исполнения Его воли, это и есть духовное подтверждение.

Иллюстрация: В Ветхом Завете, когда Бог желал продемонстрировать свою силу, Он возвращался к великим событиям, к чудесам, которые выполнял прежде. Он часто напоминал о Красном море, о питании детей Израиля в пустыне, говорил о чудесах, которые совершали пророки.

Братья, когда вы переходите в Новый Завет, то очень часто также видите, как

демонстрируется Божья сила. Когда мы доходим до дня пятидесятницы, когда сила Божья вновь проявляется, то обнаруживаем, что Бог использует свою силу по-другому.

Не всегда мы можем увидеть конкретное чудо, но при этом знаем, что Бог желает подтвердить свою силу в нас и для нас, которая будет работать через нас. Как Он собирается это подтвердить? Воскресением Иисуса Христа из мёртвых! Никто не может это переделать. Никакая религия в мире не может сделать этого.

Подтверждения Святого Духа:

1. Он даёт нам силу для совершения своей воли,
2. Он даёт нам любовь для нашего сердца.
3. Он даёт здравый ум для понимания.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.